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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 27 DE MAYO DE 2020 
 
ASISTENTES: 
ALCALDESE-PRESIDENTE 
D. Joseba Koldo Garitagoitia Odria 
CONCEJALES/AS 
Dª Mª Yolanda Fernández de Larrea Medina 
Dª Jaione Ibisate Alves 
D. Pedro Jesús García de Vicuña Ruiz de Arcaute 
Dª Izaskun Isasbiribil Eguinoa 
Dª Mª del Carmen Salazar Gil-García 
D. Iñaki Arrieta Pérez 
Dª Igone Martínez de Luna Unanue 
Dª Noemí Aguirre Quintana 
Dª Aiala Alonso Pérez de Villareal 
LA SECRETARIA 
Dª Vanessa Domínguez Casal 
 
En el salón de sesiones del Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi, siendo las diecinueve horas 

treinta minutos del día veintisiete de mayo de dos mil veinte, se reúnen debidamente convocados en 
tiempo y forma las personas que al margen se expresan al objeto de celebrar la presente sesión 
extraordinaria en primera convocatoria bajo la presidencia de D. Joseba Koldo Garitagoitia Odria. 

 
1º.- TOMA DE POSESIÓN DE LA CONCEJALA DE EAJ/PNV, Dª NOEMÍ AGUIRRE 
QUINTANA 
 
El señor alcalde expone que ante la renuncia presentada por el concejal de EAJ/PNV, D. 

Eneko Martínez Goikolea, debe tomar posesión un nuevo concejal o concejala. Como la Junta 
Electoral Central ha remitido la credencial de la nueva concejala van a proceder a la designación de 
Dª Noemí Aguirre Quintana como concejala de EAJ/PNV. 

 
El señor alcalde procede a tomar juramento a la concejala Dª Noemí Aguirre Quintana, dando 

lectura a la fórmula oficial: ¿juras o prometes por tu conciencia y honor cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de concejala del Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi con lealtad al Rey, guardar y 
hacer guardar la Constitución como norma fundamental del estado? 

 
La concejala de EAJ/PNV, Dª Noemí Aguirre Quintana, promete, por imperativo legal. 
 
El señor alcalde da la bienvenida a la concejala. 
 
La concejala de EAJ/PNV, Dª Noemí Aguirre Quintana, da las gracias. 
 
2º.- DESIGNACIÓN DE REPRESENTANTE DE EAJ/PNV EN LA CUADRILLA DE LA 
LLANADA ALAVESA EN SUSTITUCIÓN DE D. ENEKO MARTÍNEZ GOIKOLEA 
 
El señor alcalde expone que a continuación se va a proceder a designar representante del 

Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi en la Cuadrilla de la Llanada Alavesa por el partido EAJ/PNV en 
sustitución de D. Eneko Martínez Goikolea. 

 
Visto que por acuerdo del pleno celebrado el día 24 de junio de 2019 se designó a D. Eneko 

Martínez Goikolea representante en la Cuadrilla de la Llanada Alavesa por el partido EAJ/PNV. 
 
Resultando que el concejal D. Eneko Martínez Goikolea ha presentado su renuncia al cargo de 

concejal, por parte del grupo EAJ/PNV, se propone que el nuevo representante sea Dª Igone Martínez 
de Luna Unanue. 
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Las señoras y los señores asistentes, por UNANIMIDAD, acuerdan: 
 
1º.- Designar a Dª Igone Martínez de Luna Unanue representante del Ayuntamiento de Alegría-

Dulantzi en la Cuadrilla de la Llanada Alavesa por el partido EAJ/PNV. 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar el señor presidente levantó la sesión siendo las 

diecinueve horas treinta y cuatro minutos, de lo que, yo, la secretaria, certifico.  
 


